

娃哈哈25年累计捐助社会公益事业总额3.1亿元 “筑巢引爱” 引领全民公益

在中国经济高速发展的今天,仍然有一群无法选择命运的孩子,他们没有见过高楼大厦、没有坐过轰鸣的火车,唯一面对的就是破败的草房和贫瘠的大山。为了给他们创造更好的成长环境,社会各界频频伸出援手,而在众多的爱心人士之中,娃哈哈的身影不断闪现。5月31日,娃哈哈营养快线一瓶一分“筑巢行动”正式启动。 记者 熊维维

“筑巢行动” 让孩子拥有温暖小床

日前,在中国扶贫基金会“娃哈哈·筑巢行动”需求个案的文件夹里,记者看到了来自我省洛阳市栾川县庙子镇咸池村完小的陈述:“15名教职工只有一个30平方米的集体办公室,教师办公和学生一样围着一张大桌子,且堆满了书籍和作业本,看上去像是一个小仓库。教师住宿更是困难,因为学生寄宿,老师也必须住校,可是8名女教师只有一间集体宿舍,就连带着小孩的秦媛媛和张姣两位女教师因为给老教师让出第一层床,也只好爬上双层床,让人看了都心酸。”

“扶贫帮困是中华民族的传统美德,我想,我们应该为他们做一些事情,让孩子们拥有一

个自己温暖的小床。”杭州(娃哈哈)宏胜饮料集团有限公司总裁宗馥莉表示,至2012年底,每销售一瓶营养快线,娃哈哈就将向中国扶贫基金会“筑巢行动”捐赠1分钱,为贫困地区的乡镇小学援建学生宿舍,解决学生住宿难、住宿条件差的问题。

据悉,由“爱心筑巢”活动援建的栾川县庙子镇咸池村完全小学学生宿舍楼项目建成后,学校将彻底解决寄宿生的餐饮和住宿问题。新建的学生宿舍餐厅综合楼可以满足300名学生就餐和住宿,能够保证该学校服务范围内5个行政村的学龄儿童入学率达到99%以上。



庙子镇咸池村完全小学校园全貌

赤诚之心 回报社会从未停歇

“百年大计,教育为本”。娃哈哈在获得巨大成功的同时,对公益事业永远怀着一颗赤诚之心。从资助困难学生到筹建希望小学,从关爱弱势群体到热心公益事业,从扶贫帮困到投资“造血”……25年来,娃哈哈回报社会的步伐从未停歇。

“春风助学”项目就是娃哈哈2011年回馈社会的其中一项活动。自2000年以来,娃哈哈每年参加杭州市“春风行动”,并逐年增加对

该活动的捐款数额,公司3年来每年向“春风行动”捐款500万元,累计已超1960万元,是“春风行动”的捐款第一大户。

在娃哈哈创业20周年的2007年,杭州娃哈哈宏胜饮料有限公司通过捐资1000万元成立了“馥莉慈善基金”,用于资助贫困大学生。据宗馥莉介绍,25年来,娃哈哈已累计捐助社会公益事业总额3.1亿元。教育类捐赠共1.9亿元。

产业报国 堪称民企表率

在大力支持区域经济协调发展方面,娃哈哈也作出了诸多努力。

娃哈哈集团董事长宗庆后始终坚持“产业报国、泽被社会”的信念,积极以行动回报社会,将企业发展与当地经济发展相结合,改“献血”为“造血”。

从1994年积极响应国家“支援三峡库区”建设的号召,在涪陵投资建厂成立首家外地公司起,娃哈哈一直把产业投资的重点放在“老少边穷”地区,先后在中西部贫困地区、革命老区、东北老工业基地投资设立了50多家公司和生产基地,直接解决了上万人的就业问题。

2011年,娃哈哈又在水、虎林、吉安、新乡新增投资约8000万元,可直接解决就业

800余人。同年,娃哈哈对教科文卫等社会公益事业的直接捐助也超过了1200万元。

截至去年,娃哈哈累计上缴税金243亿元,为各地经济的协调发展贡献了积极力量。

“做善事是企业应尽的责任,因为企业生存于社会,就应当回报社会。”对于企业与社会的关系,宗庆后理解为鱼与水的关系。他认为,社会是企业的生存依托。奉献社会既是义务也是责任,既是传统美德也是时代要求。

也正如宗庆后对自己20多年行善之路的这句总结,娃哈哈在产业报国的道路上,走得越来越坚定,为广大民营企业做了一个杰出的表率。

保健食品
国食健字G20120107
国家食品药品监督管理局批准

启力 正宗保健功能饮品

标本兼顾
提神不伤身!
七大营养出击 抗疲劳 增强免疫力

犯困、熬夜
喝启力!

不含防腐剂

团购电话：0371-87539071